
23
6 

m
m

2,5 mm137 mm

Quadra

Art. 4893
Art. 4893M
Art. 4899
Art. 4899M

Passion.Technology.Design.

IT

MANUALE 
TECNICO

EN

TECHNICAL 
MANUAL

FR

MANUEL 
TECHNIQUE

NL

TECHNISCHE 
HANDLEIDING

DE

TECHNISCHES 
HANDBUCH

ES

MANUAL 
TÉCNICO

PT

MANUAL
TÉCNICO

BackFront

Back

X 3X 3

ø 3 mm

X 3X 3

ø 3 mm

4 x

2 x

2 x

4 x

1 x

M4X20

M4X20

3,5x16 mm

3,5x6,5 mm

3,5x19 mm

4 x

2 x

2 x

4 x

1 x

M4X20

M4X20

3,5x16 mm

3,5x6,5 mm

3,5x19 mm

4 x

2 x

2 x

4 x

1 x

M4X20

M4X20

3,5x16 mm

3,5x6,5 mm

3,5x19 mm

23
6 

m
m

2,5 mm137 mm

NON RIMUOVERE
DO NOT REMOVE
NE PAS ENLEVER
NIET VERWIJDEREN
NICHT ENTFERNEN
NO QUITAR
NÃO REMOVER

Placca di adattamento per Ciao-Extra-Quadra - Art. 4791A
Adapter plate for Ciao-Extra-Quadra - Art. 4791A
Platine d’adaptation pour Ciao-Extra-Quadra - Art. 4791A
Afdekraam voor Ciao-Extra-Quadra - Art. 4791A
Adapterplatte für Ciao-Extra-Quadra - Art. 4791A
Placa de adaptación para Ciao-Extra-Quadra - Art. 4791A
Placa de adaptação para Ciao-Extra-Quadra - Art. 4791A



2

X 2

ø 5 mm

URMET
1145/52

COMELIT
3110/2

BTICINO
350020

Back

BTICINO Robur (C-D)

URMET
1145/52

COMELIT
3110/2

BTICINO
350020

Back

RIMUOVERE
REMOVE
ENLEVER
VERWIJDEREN
ENTFERNEN
QUITAR
RETIRAR

M4X20

NON RIMUOVERE
DO NOT REMOVE
NE PAS ENLEVER
NIET VERWIJDEREN
NICHT ENTFERNEN
NO QUITAR
NÃO REMOVER

NON RIMUOVERE
DO NOT REMOVE
NE PAS ENLEVER
NIET VERWIJDEREN
NICHT ENTFERNEN
NO QUITAR
NÃO REMOVER

Back

B1 B2 B3

C

B

COMELIT 3110/1

URMET 1145/51

BTICINO 350010

RIMUOVERE
REMOVE
ENLEVER
VERWIJDEREN
ENTFERNEN
QUITAR
RETIRAR

A

Montaggio art. 4791A su scatola da incasso (A-B-C-D) 4791A mounting on flush-mounted box (A-B-C-D)

Montage 4791A sur boîtier à encastrer (A-B-C-D) Montage 4791A op inbouwdoos (A-B-C-D)

Montage 4791A in Unterputzgehäuse (A-B-C-D) Montaje de 4791A en caja de empotrar (A-B-C-D)

Montagem de 4791A na caixa de embutir (A-B-C-D)

Front
M4X20

A1 A2

COMELIT 3110/1

URMET 1145/51

BTICINO 350010

RIMUOVERE
REMOVE
ENLEVER
VERWIJDEREN
ENTFERNEN
QUITAR
RETIRAR



 3

ø 5 mm

X 4

NON RIMUOVERE
DO NOT REMOVE
NE PAS ENLEVER
NIET VERWIJDEREN
NICHT ENTFERNEN
NO QUITAR
NÃO REMOVER

ø 5 mm

X 4

M4X20

Back

M4X20

C1 C4

D

Art.
4893
4893M
4899
4899M

3,5x19

3,5x16

3,5x19

3,5x16

D1 D2 D4

COMELIT 3110/1

URMET 1145/51

BTICINO 350010

RIMUOVERE
REMOVE
ENLEVER
VERWIJDEREN
ENTFERNEN
QUITAR
RETIRAR

COMELIT 3110/1

URMET 1145/51

BTICINO 350010

RIMUOVERE
REMOVE
ENLEVER
VERWIJDEREN
ENTFERNEN
QUITAR
RETIRAR

COMELIT 3110/1

URMET 1145/51

BTICINO 350010

RIMUOVERE
REMOVE
ENLEVER
VERWIJDEREN
ENTFERNEN
QUITAR
RETIRAR

COMELIT 3110/1

URMET 1145/51

BTICINO 350010

RIMUOVERE
REMOVE
ENLEVER
VERWIJDEREN
ENTFERNEN
QUITAR
RETIRAR

X 4

C2
COMELIT 3110/1

URMET 1145/51

BTICINO 350010

RIMUOVERE
REMOVE
ENLEVER
VERWIJDEREN
ENTFERNEN
QUITAR
RETIRAR

COMELIT 3110/1

URMET 1145/51

BTICINO 350010

RIMUOVERE
REMOVE
ENLEVER
VERWIJDEREN
ENTFERNEN
QUITAR
RETIRAR

C3

X 4

D3

Montaggio di Quadra sulla placca 4791A Mounting Quadra internal unit on 4791A

Montage art. Quadra sur art. 4791A Montage Quadra op art. 4791A

Einbau Quadra in 4791A Montaje art. Quadra en art. 4791A
Montagem de Quadra na 4791A



Art.
ET5100
ET5200
CA2200P
CA2100P
CA5100P

3,5x6,5 mm

Montaggio di Extra-Ciao sulla placca 4791A Mounting  Extra-Ciao internal unit on 4791A

Montage Extra-Ciao sur art. 4791A Montage  art. Extra-Ciao op art. 4791A

Einbau Extra-Ciao in 4791A Montaje art. Extra-Ciao en art. 4791A

Montagem Extra-Ciao na 4791A

3,5x6,5 mm

1ª edizione 04/2019  

cod. 2G40002398

w w w . c o m e l i t g r o u p . c o m
Via Don Arrigoni, 5 - 24020 Rovetta (BG) - Italy

C E R T I F I E D  M A N A G E M E N T  S Y S T E M S

Art.
ET5001
ET5002

3,5x6,5 mm3,5x6,5 mm

Montaggio di Extra sulla placca 4791A Mounting Extra internal unit on 4791A

Montage art. Extra sur art. 4791A Montage art. Extra op art. 4791A

Einbau Extra in 4791A Montaje art. Extra en art. 4791A

Montagem Extra na 4791A


